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[bookmark: _GoBack]Ilmoittautuminen keväällä 2025 järjestettävälle opintojaksolle AION1040 Orientoiva ohjattu harjoittelu (5 op)
Humanistisen tiedekunnan opiskelijat voivat suorittaa opettajan pedagogisten opintojen (aineenopettajakoulutus) perusopintoihin kuuluvan opintojakson AION1040 Orientoiva ohjattu harjoittelu 5op joko keväällä tai syksyllä. Kevään harjoittelun ilmoittautumisohjeet on ilmoitettu alla. Opettajan pedagogiset opinnot opetusharjoitteluineen ovat jatkumo, joten kevään 2025 Orientoivaan ohjattuun harjoitteluun valitun opiskelijan suositellaan jatkavan opettajan pedagogisten opintojen aineopintoihin lukuvuodelle 2025–2026. Opiskelijan tulee ilmoittautua aineopintoihin erikseen (ilmoittautumisohjeet julkaistaan loppuvuodesta 2024). 
Vaihtoehtoisesti opiskelija voi ilmoittautua opettajan pedagogisiin opintoihin keväällä 2025 ja suorittaa opinnot kokonaisuudessaan (ml. Orientoiva ohjattu harjoittelu) lukuvuonna 2025–2026. Kevään 2025 valintaperusteet ja ilmoittautumisohjeet julkaistaan loppuvuodesta 2024.
 
Ilmoittautumisaika keväällä 2025 suoritettavaan harjoitteluun päättyy: 29.11.2024 klo 15.00. 
 
Aiempien opintojen tarkistuspiste: 28.2.2025   
 
Opintojaksolle valinnasta tiedotetaan viimeistään: 10.3.2025  
 
Harjoittelun ajankohta: 31.3.-7.5.2025 
 
 
Voit ilmoittautua keväällä suoritettavaan Orientoivaan ohjattuun harjoitteluun (5 op), mikäli seuraavat ehdot täyttyvät: 
1. Olet pääaineopiskelija Turun yliopiston humanistisessa tiedekunnassa.
2. Olet suorittanut opettajan pedagogisten opintojen soveltuvuuskokeen hyväksytysti (vähintään 4/10 pistettä).  
3. Tulet suorittamaan 28.2.2025 mennessä opettajan pedagogisten opintojen perusopinnoista vähintään seuraavat opintojaksot (HUOM. opinnot tarkistetaan keväällä ennen harjoittelun alkua, valinta on ehdollinen siihen saakka):  
· KTAKT0001 Johdanto kasvatustieteisiin, 4 op  
· KASA3403 Johdanto oppimiseen, opetukseen ja arviointiin, 3 op 
· KASA0008 Kehitys- ja kasvatuspsykologia, 4 op  
(Huomioidaan myös aiempien opetussuunnitelmien mukaiset em. opintojaksoja vastaavat opintojaksot.) 
Opiskelijan suositellaan suorittavan lukuvuonna 2024–2025 myös loput perusopintojen opintojaksot: 
· KASA3404 Opetus- ja sivistystoimen hallinto ja johtaminen, 2 op  
· KTAKT0004 Kasvatus ja koulutus yhteiskunnallisina ilmiöinä, 4 op 
· KASA3171 Oppilaan oppimisen ja hyvinvoinnin tukeminen, 3 op  
4. Tulet suorittamaan 28.2.2025 mennessä oman pääaineen mukaisen hakukiintiön opintoja seuraavasti (HUOM. opinnot tarkistetaan keväällä ennen harjoittelun alkua, valinta on ehdollinen siihen saakka): 
· Uskonnon kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet uskontotieteen pääaineopiskelija, ja sinulla on suoritettuna pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot. 
· Historian kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet kandivaiheen historian tai maisterivaiheen kulttuurihistorian, Suomen historian tai yleisen historian pääaineopiskelija, ja sinulla on suoritettuna yhteensä 50 opintopistettä historia-aineiden opintoja, joihin sisältyy historian ja arkeologian, historian tai kulttuurihistorian perusopinnot (väh. 25 op, kokonaisuusmerkintä tulee olla opintorekisterissä). 
· Äidinkielen ja kirjallisuuden kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet suomen kielen, suomalais-ugrilaisen kielentutkimuksen, yleisen kirjallisuustieteen tai kotimaisen kirjallisuuden pääaineopiskelija, ja sinulla on suoritettuna 28.2.2025 mennessä perusopinnot (25 op) sekä kieliaineesta että kirjallisuusaineesta. Molemmista perusopinnoista tulee olla opintokokonaisuuden loppumerkintä 28.2.2025 mennessä; yksittäisten opintojaksojen luettelo ei riitä. Lisäksi vaaditaan perusopintoihin sisältyvistä kursseista Suomen kielen tekstityön kurssi (5 op) ja Proosan analyysi (5 op) vähintään arvosana 3 niiltä hakijoilta, joiden perusopinnot ovat valmistuneet 1.1.2023 jälkeen. 
· Englannin kielen kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet englannin kielen pääaineopiskelija, ja sinulla on pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot sekä vähintään arvosana 3 Pronunciation Active testissä (osa P1. Spoken English -kurssia). Pääaineen opintoihin voidaan tässä laskea myös kieliaineiden yhteiset johdanto- ja teoriaopinnot. 
· Ruotsin kielen kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet pohjoismaisten kielten pääaineopiskelija, ja sinulla on pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot. Pääaineen opintoihin voidaan tässä laskea myös kieliaineiden yhteiset johdanto- ja teoriaopinnot. 
· Ranskan kielen kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet ranskan kielen pääaineopiskelija, ja sinulla on pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot ja vähintään arvosana 3/5 kurssista Ranskan kielen rakenne I tai vastaavasta aiemmin suoritetusta perusopintojen kielioppikurssista. Pääaineen opintoihin voidaan tässä laskea myös kieliaineiden yhteiset johdanto- ja teoriaopinnot. 
· Saksan kielen kiintiö: Voit hakea tässä kiintiössä, jos olet saksan kielen pääaineopiskelija, ja sinulla on pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot. Pääaineen opintoihin voidaan tässä laskea myös kieliaineiden yhteiset johdanto- ja teoriaopinnot. 
· Italian, latinan, espanjan (ja venäjän) kielten kiintiö: Voit hakea opintoihin, jos olet italian, latinan tai espanjan (tai venäjän) kielen pääaineopiskelija, ja sinulla on pääaineesta vähintään 50 opintopisteen opinnot. Pääaineen opintoihin voidaan tässä laskea myös kieliaineiden yhteiset johdanto- ja teoriaopinnot. 
·  Jos olet italian kielen pääaineopiskelija, tulee sinulla lisäksi olla suoritettuna perusopintojen opintojakso Kielioppi I vähintään arvosanalla 3/5. 
· Jos olet espanjan kielen pääaineopiskelija, tulee sinulla lisäksi olla vähintään arvosana 3/5 kurssista Normatiivinen kielioppi tai vastaavasta aiemmin suoritetusta perusopintojen kielioppikurssista. 
· Jos olet latinan kielen pääaineopiskelija, tulee sinulla lisäksi olla suoritettuna aineopintojen opintojakso Latinan ohjattu tekstinluku vähintään arvosanalla 3/5.  

Kiintiöt:  
	Historia
	10

	Uskonto 
	5 

	Äidinkieli ja kirjallisuus 
	24 

	Englannin kieli 
	25 

	Ruotsin kieli 
	10 

	Ranskan kieli 
	6 

	Saksan kieli 
	6 

	Italian, latinan ja espanjan kielet 
	8 


 
Opintojakson karsintakriteerit 
Mikäli ilmoittautuneita on kiintiön ylittävä määrä, käytetään seuraavia karsintakriteereitä järjestyksessä:  
1. Opettajan pedagogisten opintojen perusopinnoista suoritettu opintopistemäärä (huomioidaan 28.2.2025 mennessä Peppiin tallennetut suoritukset).
2. Soveltuvuuskokeen pistemäärä (pistelistoja säilytetään kasvatustieteiden tiedekunnassa). 
3. Opiskelijan kandidaatin tutkintoon sisällytettävissä olevien opintojen opintopistemäärä.  
· Huomioidaan 28.2.2025 mennessä Peppiin tallennetut suoritukset (humanistinen tiedekunta vastaa pisteytyksestä).  
· Kandidaatin tutkinnosta (tai muusta maisterin tutkinnon opiskeluoikeuden pohjana olevasta koulutuksesta) saa 180 op sen todellisesta laajuudesta riippumatta. Jos useammalla hakijalla on valmis kandidaatin tutkinto, huomioidaan myös maisterin tutkintoon sisällytettävissä olevien opintojen opintopistemäärä.   
4. Toisessa opetettavassa aineessa/laajimmassa sivuaineessa suoritettu opintopistemäärä (huomioidaan 28.2.2025 mennessä Peppiin tallennetut suoritukset). 
Mikäli em. menettely ei tuota eroa kahden opiskelijan välille, kumpikin opiskelijoista valitaan.

Lisätietoja: opoedu@utu.fi
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